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Аналитическая справка
по результатам анкетирования родителей lVIОБУ Зареченская ООШ

по удовлетворенности работой образовательного учреждения

Дата проведения: май 2О22 t
Участники: родители (законные представители).
@ изучение удовлетворённости родителей
образовательных услуг в IVIОБУ Зареченская ООШ.

\4рэрд t{сqщрдррq"ýид : соц}lологлrческrrлi метод анкетного опросе

качеством

Всего в анкетироваЕии прицяли )частие 45 родителей (законньж
представителей).

Количественные резудътаты о степени удовлетворёнЕости родителей
качеством образователънъгх усJIуг по результатам исследования представлены в
таблице:

Nq Вопросы Да Нет
Не

всегда

1 С удовольствием ли Ваш ребенок посещает школу? 81% 5% 14%

2
Методьт обучения и восIIитательного воздействия по

л.,6.,i,,...,,,fi,..,,,лU l пLrшlпrlrL, п :\lLr!.1lJ рL(rLпл) ULrbI,1гlt, IlpиDLrJл l п

хорошему результату

93% з% 4%

Педат,оги учитывают иltдивидуаr]ьные особенности
моего ребёнка

78% 1% zt%

4 Результаты учения моего ребенка учитеJu{ оцеIrивают
объективно и еправедхиво

95% 5%

5 Мой ребёнок редко жапуется Еа ЕедомOгание и Елохое
самочувствио во BpeMrI уроков

97% э%

6 Учебная нагрузка paBнofotepнo распределена в течение
недели

1ло/l э7о 21%

7 В rпколе доброжелательная психологическая атмосфера 98% 2%

8
У детей есть возможность интересно проводить
снобtiдiiti,е (внс) Iточнос) вре\iя. Я \ l()Rле гlJорен
организацией внеурочной деятельности с обучающихся?

89% 3% 8%

9
Имеете ли Вы возмо}кность получи"гь конкретный совет
или рекомендаци}r flо BolrpocaМ развития восtiитания
вашего ребенка?

100%

10 I4lreeTe ли Вы Rоз\,lожность в.цI{ять ца,го" LITо проItс.ходит
в школе с Вашим ребенком'/

QQo4 ?о1 -7о1

11, Своевременна и достаточна ли для Вас наглялI;rя
информация о жизни детей и вашего робенка в классе?

1о0%

3



1z Я доволен, что мой ребенок посещает эту шкоjlу. 88% 22%

В целом по резупьтатам анкетирования участников образователъных
.1тil.1!!tаu!lii r,*fir!!ла4зт.,,еUi нUшЕп}I}l гiiju"lii,rлаtrlLя lсгijgнц}i}i _ч'jОБл€творенностIi качесl,воfui

образовательных услуг, комфортностью обучения в школе. Сформировано
ДОВеР}iе _учаЩрlхся !1 Irx родЕiт9леr.{ к уч;-iтеля}"f, кiассны},{ р}.ководpiтеля},{, I(

уровню преподавания и воспитаЕию учащихся.
НаиболыlIее количество утвердительных ответов {1009-zo) было получено на

ВоПросы <<Имеете ли Вы возможность получить конкретныЙ совет или
рекомендации по вопросам развития воспитания вашего ребенка?> и
<<Своевременна и достаточна JIи дJ-Iя Вас наглядная информация о жизни детей и
ВашеГо ребенка в классе?>>, а 87ОА родителеЙ отметили, что иNtеют возможность
ПОЛУЧL{Тъ коНкретнъlЙ совет или реко!tендациI4 по вOпросам развI4тия и обучения
Ребенка, 98 % утверждают, что в школе создана доброжелательная
психологическая атьлосфера.

На ВоПрос <<Я доволен, что мой ребенок посещает эту школу))
положителъный ответ дали 88% родителей.

Родители считаIот, что в школе благоприятный психологический климат, т.

е. наблюдается благоприятная атмосфера, способствующая продуктивности
с oвhiecTнori де,чтел ь HocTi{.

Анкетирование выявило, что необходимо больше внимания уделять учету
И}lДИВI{ДУалъНьiх особенностеЙ обi,чающихся - 21О/о род1.{те"целi считают, LtTo этот
компонент образовательноЙ деяте-цьности реализуется не в полноЙ мере. Также
5Оlо аНКетиРУеМых Заявили, что их дети без удовольствия холят в IIIкQлу, а 149/с

затруднилисъ с ответом.
Таким образом. уровень и солержание образовательной работы с детъми в

образователъном учреждении в целом удовлетворяет 9|% родителей,, что
является высокиN{ показателем резyльтативности работы.

в качестве обших рекомендаций по повышению удовлетворённости
каЧесТВом образования проведёпс изIчIенения, необходимость которых бьiла
озвучена респондентами в настоящем исследовании:

1. ОптималъЕсе распределение учебной Еаrрузки дJrя обучаIощихся.
2. Оптимизация работы с рOдителями2 вовJIечение в образовательный процесс.
З. ПримеЕение личностно ориеЕтированного подr(ода к обуч€lющимся.
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